

Poštovani gospodine Ministre, saborski zastupniče, zamjenice župana, državni tajniče, ravnatelji bolnica, poštovani dekani i prodekani, pročelnici i profesori, dragi učenici i studenti, građani Pregrade i njeni prijatelji,

Danas je poseban dan za Pregradu, dan koji će u njenoj povijesti ostati upisan zlatnim slovima, dan kada Ministar mzoš-a u Pregradi otvara dislocirani sveučilišni preddiplomski studij sestrinstva Medicinskog fakulteta Osijek.

Otvorenje studija je posljedica potreba zdravstvenih ustanova Krapinsko-zagorske županije za visokoobrazovanim medicinskim sestrama, potrebe da se odgovori standardima i zahtjevima Evropske unije, ali to je svakako i rezultat upornih nastojanja, velikog truda i ulaganja Grada Pregrade i Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice, Bolnice za kardiovaskularnu kirurgiju Magdalena, Opće bolnice Zabok, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice te Doma zdravlja Krapina.

Valja naglasiti da ovakvog dana ne bi bilo da podršku projektu nije davao potpredsjednik Sabora RH gospodin Ivan Jarnjak, da potporu nije dala Krapinsko-zagorska županija (svojim zaključkom na Poglavarstvu još 2005. godine) i da nas herojski grad Vukovar nije podržao, a Veleučilište Lavoslav Ružička 2008. godine u Pregradi otvorilo dislocirani stručni studij fizioterapije. Oni nas svakodnevno uče učenju u visokom obrazovanju i kako se podržavaju prijatelji. Veleučilište i grad Vukovar, hvala vam.

Osnažili ste nas i zahvaljujući vama danas možemo Medicinskom fakultetu Osijek obećati odgovornost u radu i suradnji i iskreno se zahvaliti dekaneu gospodinu Aleksandru Včevu, prodekanu Ivanu Dobriću, pročelniku Radivoju Radiću, saborskom zastupniku Petru Mlinariću i naravno gospođi rektorici Gordani Kralik. Iskreno hvala ravnateljima bolnica doktorima Dušku Cerovcu, Mihajlu Šesti, Stanku Belini i posebno dosadašnjem ravnatelju Marcelu Majsecu. Vjerodostojnost Grada Pregrade dokazuje i činjenica da je u gradu momentalno otvoreno 5 gradilišta, od kojih su 2 infrastruktura (vodovod i kolektor), a 3 odgojno-obrazovne institucije, gradi se PŠ Stipernica, dograđuje dječji vrtić i završava se i uređuje učeničko studentski dom.

Velika hvala i čestitke djelatnicima i učenicima Srednje škole koji školu čine školom 21.st., školu koja je u punom smislu inkubator novih ideja i učenja.

Najveća hvala Vama gospodine ministre. Podržavate ideju dislociranja izvora znanja i učenja, ravnopravnosti u mogućnostima i manjih sredina te nagrađujete rad i ustrajnost u izvrsnosti. Hvala vam za sve što ste učinili i činite za naše učenike i studente. Ministre, do jučer smo se trudili radom uvjeriti sve da trebamo ovaj studij, a od sutra ćemo radom dokazivati da ga zaslužujemo. Ali, treba znati i slaviti svoje uspjehe. Stoga ćemo danas uživati u ovom danu.

Hvala vam